



哈尔滨2025年第九届亚冬会 城市侧志愿者开始招募了

看好招募条件、招募范围、报名方式

本报讯(记者 王冠)为高质量做好亚冬会赛场以外的城市侧志愿服务工作,助力第九届亚冬会成功举办,推动我省及哈尔滨市冰雪体育文化持续“出圈”“出彩”。中共黑龙江省委社会工作部、中共哈尔滨市委社会工作部决定,启动哈尔滨2025年第九届亚冬会城市侧志愿者招募工作。

第九届亚冬会城市侧志愿者招募方案

招募、服务时间

城市侧志愿者招募工作于2024年7月4日启动,7月底结束。服务时间为2024年12月至2025年2月,具体时间根据赛事安排、服务岗位和服务对象等实际情况进行调整。

招募范围

在驻哈中省直机关和哈尔滨市直机关干部中,招募一定数量的党员志愿者;在省、市属院校中(已参与亚冬会赛事侧的高校除外),招募一定数量的青年志愿者;在社会组织和人民团体中,招募一定数量的专业领域志愿者。

服务点位

“三站一场”(火车站、地铁站、客运站、飞机场)等重点交通枢纽;景区景点、文博展馆、革命

历史纪念馆、科普教育馆等重点文化场馆;大型商超、主题公园、休闲广场、居民聚集区、早市夜市、窗口单位等重点公共场所。

服务项目

重点围绕宣传推介、文明引导、文艺演出、语言服务、应急救援、平安建设等内容开展志愿服务。

招募条件

具有良好的政治素质和道德品行,遵纪守法、爱党爱国,热心公益、甘于奉献,自愿为2025年第九届亚冬会提供城市侧志愿服务。年满18周岁,责任心强、吃苦耐劳、学习能力强,具备开展志愿服务所需要的身体条件、心理素质和专业技能。形象好气质佳,具有良好的沟通协调能力和使用基本外语或肢体语言进行交流的志愿者优先。

报名方式

中省直机关和哈尔滨市直机关干部报名由本单位机关党委负责统计,填报《第九届亚冬会城市侧志愿者报名表》,经单位领导审批后,按层级分报省委社会工作部和哈尔滨市委社会工作部。省、市属院校师生志愿者(已经参与亚冬会赛事侧的高校除外),填报《第九届亚冬会城市侧志愿者报名表》,由校团委负责统计,以家庭所在地为哈尔滨市的师生为主,按层级分报省委社会工作部和哈尔滨市委社会工作部。

社会组织(个人)和人民团体,可利用“冰城+”客户端进行报名。扫描二维码下载“冰城+”客户端并进入,在屏幕右侧找到“2025年第九届亚冬会城市侧志愿者招募公告”点击进入,按提示进行内容填写即可。



日前,在位于群力的金河公园,人工水池流淌着松花江水,池边花红柳绿,景色宜人,吸引很多市民前来游玩。
本报记者 孙岩 摄

智乐谷游乐园 入驻啤酒节园区

本报讯(记者 张鸣霄)近日,哈尔滨冰雪大世界智乐谷游乐园在原有基础上进行大规模升级扩建,升级之后,进驻即将启幕的第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节园区,以全新面貌迎接游客。

升级后的智乐谷游乐园总占地面积1.5万平方米,是一处集安全性、娱乐性、便捷性于一身的大型水上充气游乐园,既能释放孩子童心,又能激发孩子挑战和探索的勇

气。这里是童话中的梦幻城堡,也是充满刺激的冒险岛,孩子们在快乐游玩的同时还可以锻炼身体,增加勇气。

此次升级,在原有的雪人大城堡、智勇冲关、水晶兔子、梦幻城堡四大主题区基础上,新增了龙王滑梯、冰雪世界、双塔水池、飞天大盗、小猫钓鱼五大水上项目,以及香蕉船、小海豚压板、跷跷板、充气龙舟等小项目,为亲子家庭打造更加丰富多元的游乐选择。

道里部分网点 住房公积金业务今日停办

本报讯(记者 刘述波)停电期间,市住房公积金中心铁路分中心、电力分中心、道里办事处办事大厅各项业务均无法正常办理,窗口仅提供业务咨询解答服务。

本报讯(记者 刘述波)哈尔滨住房公积金管理中心发布通知,因供电公司线路检修,该中心位于道里区民安街10号的经办机构将于7月4日5时至17时停电。

鸡西-哈尔滨-深圳 航线成功首航

本报讯(温天禹 董雪遥 记者 孙莹)7月2日,鸡西—哈尔滨—深圳航线成功首航,为暑运旅客出行提供了便利。

鸡西—哈尔滨—深圳航线由深航A320机型执飞,航班号为ZH9619/20,每周二、四、六飞行3班,7:55从深圳起飞,12:25抵达哈尔滨,13:50从哈尔滨起飞,15:15抵达鸡西;16:15从

鸡西起飞,17:35抵达哈尔滨,19:15从哈尔滨起飞,23:55抵达深圳。

深圳航空公司表示,新航线的开通将进一步完善黑龙江省内的航空交通网络,为深圳与黑龙江省内的合作提供更多机遇和空间,特别是为大湾区和黑龙江省的旅游、商务等活动提供更加便捷的交通方式,促进当地旅游业和经济的发展。

五色草彩化景观正缤纷 远观效果更好,打卡攻略快收藏

本报讯(记者 霍亮 文/摄)五彩缤纷、姹紫嫣红,在冰城很多街道都可以看到养眼的植被彩化景观。这其中,南岗区在城区建设了17组大型五色草立体彩化景观。记者为您梳理了一份打卡攻略,赶紧收藏吧!

南岗区园林局相关负责人辛宁介绍,五色草立体花坛是南岗区最具特色的立体彩化景观。哈市五色草花坛景观的技术源自于欧洲,与我国传统园艺结合后,经过70多年发展,目前在国内独树一帜并自成一派。

南岗区五色草立体彩化景观点位之间相距不远。其中,黄河路(会展中心到工大二校区路段)最为集中,共有十余处立体彩化景观。在花园街,一座“身在最北方、心向党中央”的

大型五色草花坛吸引很多市民游客拍照;在红军街与花园街街口,欧式建筑造型花坛独具特色,充分体现了哈尔滨的欧陆风情;在会展中心旁,新建的“凤凰展翅”五色草立体景观让整个街区增色不少;在哈西站附近,英文版的“哈尔滨欢迎您”造型五色草景观是哈市目前体量最大的;在哈尔滨火车站广场,“冰城夏都”主题彩化景观体现了城市文旅特色……今年下半年,南岗区园林局还计划新建9处五色草花坛,主要集中在红旗大街、黄河路等亚冬会核心场馆周边。

南岗区园林部门提醒广大市民和游客,大型五色草彩化景观远观效果更好,大家打卡拍照时一定不要站在车行道上,避免交通安全隐患。

